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Múlt szombaton ültették el azokat a nyárfákat Újfalu területén, melyeket a Vajdaság Erdői erdőgazdasági közvállalat adomán-
yozott a település számára. Ezer facsemete került a földbe a helybeli polgárok közös erejével, akik egy emberként dolgoztak, hogy 
az ajándékok gyökeret ereszthessenek.

A munkaakción az oromi helyi közösség vezetősége is részt vett. 
Nyilas Mihály, a helyi közösség tanácsának alelnöke, a tartományi kormány alelnöke kiemelte:
– Most jelent meg az a pályázat, amely az erdősítést célozza meg, melyet a Tartományi Mezőgazdasági Titkárság írt ki. A Va-

jdasági Erdőgazdaság élen jár abban, hogy javítson a helyzeten, a tartomány pedig igyekszik ehhez eszközöket biztosítani. Újfa-
luban pedig mindenki emlékszik arra, hogy egy gyönyörű erdő helyezkedett el itt, a falu közepén, ahová most is ültetjük a fákat. 
Az újfalusiak régóta kérik, hogy az erdő újra kialakuljon, ez az ezer facsemete épp ezt szolgálja. Természetesen ezt folytatnunk 
kell, de most már biztos, meglesz az erdő, élhetőbbé tesszük a falut, kellemes környezet várja a hazatérőket is, még azt sem tartom 
elképzelhetetlennek, hogy a városokból is kiköltözhetnek a falvakba.

Takács Márta, a közvállalat igazgatója elmondta, hogy ezek az akciók évről évre jelen vannak a tavaszi és az őszi időszakban.
– Ez a hét nagyon jellegzetes a vállalat életében, hiszen az erdők világnapja is egy apropó arra, hogy még aktívabbak legyünk. 

Látjuk, hogy mennyire fontos jelen falu számára is ez az akció, és ez mindenképpen elégedettségre adhat okot. Ezt folytatni fogjuk, 
itt vannak még szabad felületek, őszre újabb fásításra kerülhet sor.

Az oromi helyi közösséghez tartozó Újfaluban a polgármester Lékó Róbert, aki végig koordinálja a munkát.
– A valamikori erdőt szeretnénk visszaállítani. Ez a folyamat 2007-ben indult, akkor kezdtünk a fásításba, de ez a mostani akció 

hatalmas segítség a falu számára, nagyot léptünk előre, de még legalább ennyire lesz szükségünk. Az ígéret szerint erre sor is kerül 
őszre! 
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